

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése **2006. november 9-én (Csütörtök) 14,00 órakor** tartott **szoron kívüli nyílt** üléséről.

**Az ülés helye:** Vasemberház, Díszterem  
(Nagykanizsa, Erzsébet tér 1-2.)

**Jelen vannak:** Balogh László, Bárdosi Gábor, Bene Csaba, Bogár Ferenc, Böröcz Zoltán, Dr. Csákai Iván, Cseresnyés Péter, Cserti Tibor, Gyalókai Zoltán Bálint, Halász Gyula, Horváth István, Jerausek István, Karádi Ferenc Gyula, Marton István, Dr. Károlyi Attila József, Dr. Kolonics Bálint, Papp Nándor, Röst János, Szőlősi Márta Piroska, Tóth László, Tóth Nándor képviselők

**Tanácskozási joggal megjelentek:** Dr. Kelemen Marcell jegyző, Dabi Gabriella osztályvezető, Tóthné Krémer Mária mb. osztályvezető, Bodzai Tiborné dr. irodavezető, Szabó Edit igazságügyi könyvszakértő

**Marton István:** Tisztelettel köszöntöm a megjelent képviselő hölgyet és urakat a mai szoron kívüli közgyűlésen. A határozatképességet a létszám meghaladja, mert 20-an vagyunk jelen a jelenléti ív tanúsága szerint. Egyetlenegy napirendi pontot javasolunk, és mivel az érintett nem tartózkodik itt, ezért az ülés csak zárt lehet. A meghívóban is így van előterjesztve, hogy javaslat zárt ülés tartására. Tájékoztató a Kanizsa Újság Kft. ügyvezetője költségtérítésének vizsgálatáról (írásban) Előterjesztő én vagyok. Az alapanyagot november 2-i dátummal mindenki megkapta, ugye? Én ehhez szóban hozzáfűzni semmit nem kívánok, viszont két kiegészítés történt – az egyik 7-i dátum van. Ezt, remélem, szintén mindenki megkapta, és mivel nem túl hosszú, ezért azt hiszem, hogy volt is idő áttanulmányozni. A második kiegészítés pedig a tegnapi dátumot viseli. Azért, hogy a törvényességet betartsuk, kérem, hogy a közgyűlés szavazzon arról, hogy ezt az egy napirendet napirendjére veszi-e. Sorrendiségről itt értelemszerűen nem kell szavazni.

A közgyűlés 18 igen és 1 tartózkodás szavazattal a javaslatot elfogadja.

**Marton István:** Mint említettem, most nem kell a sorrendről szavazni, mert egyet nehéz lenne felcserélni. A zárt ülést viszont kérem megszavaztatni – bár ez törvényi kötelem is, hogy ha az érintett nincs jelen, akkor zárt legyen, de a biztonság okáért szavazzunk róla.

A közgyűlés 19 igen (egyhangú) szavazattal a javaslatot elfogadja és a következő napirendi pontot tárgyalja:

## **Napirendi pont:**

### **Zárt ülés:**

#### **1. Tájékoztató a Kanizsa Újság Kft. ügyvezetője költségtérítésének vizsgálatáról (írásban)**

**Előterjesztő:** Marton István polgármester

**Meghívott:** Luif Ibolya Kanizsa Újság Kft. ügyvezetője

Szabó Edit igazságügyi könyvszakértő

Pannon Consult Könyvvizsgáló és Pénzügyi Tanácsadó Kft.

Turzó György könyvvizsgáló

**Zárt ülés**

**A zárt ülésen elhangzott hozzászólásokat, javaslatokat és döntéseket a zárt ülésről készített külön jegyzőkönyv tartalmazza.**

**A közgyűlés 310/2006.(XI.9.) számú határozata később kerül kihirdetésre.**

**Marton István polgármester más tárgy és hozzászólás nem lévén az ülést 14.20 órakor bezárta. (Az ülésről készült hangfelvétel alapján ezen jegyzőkönyv a hozzászólások lényegét tartalmazza.)**

**K. m. f.**

**Dr. Kelemen Marcell  
jegyző**

**Marton István  
polgármester**